
◆アンケート実施科目

アンケート対象科目 447

アンケート実施科目 384 1名以上の回答があった科目

実施率 85.91%

◆アンケート回答者数

延べ回答者数 4182

実回答者数 613 １科目以上アンケートに回答した学生数

アンケート参加率※ 52%

※在学状態の学生（1183名）に対する、アンケート回答学生の実人数の割合

学科学年別　回答状況

延数 実数 延数 実数 延数 実数 延数 実数 延数 実数

人数 899 96 476 73 245 49 123 36 1743 254

割合 51.58% 37.80% 27.31% 28.74% 14.06% 19.29% 7.06% 14.17% 41.68% 41.44%

人数 605 63 107 21 110 18 40 7 862 109

割合 70.19% 57.80% 12.41% 19.27% 12.76% 16.51% 4.64% 6.42% 20.61% 17.78%

人数 491 47 150 27 102 15 13 4 756 93

割合 64.95% 50.54% 19.84% 29.03% 13.49% 16.13% 1.72% 4.30% 18.08% 15.17%

人数 504 71 145 36 160 44 12 6 821 157

割合 61.39% 45.22% 17.66% 22.93% 19.49% 28.03% 1.46% 3.82% 19.63% 25.61%

人数 2499 277 878 157 617 126 188 53

割合 59.76% 45.19% 20.99% 25.61% 14.75% 20.55% 4.50% 8.65%

人数・割合ともに各学科内での人数の計算

実数の割合は、学科内の回答者実数の合計に対する割合（在籍学生に対する割合ではない）
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学科学年別　回答内容集計

・教員の話し方や説明、授業の進行はわかりやすい。

5 4 3 2 1

まったくそう思わない あまりそう思わない どちらともいえない そう思う 強くそう思う 計

人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数

現代社会 47 2.69% 80 4.59% 288 16.51% 920 52.75% 409 23.45% 1744

放送・メディア映像 21 1.98% 56 5.27% 165 15.52% 597 56.16% 224 21.07% 1063

人間生活 2 0.36% 24 4.33% 139 25.09% 271 48.92% 118 21.30% 554

食物栄養 10 1.22% 57 6.94% 175 21.32% 445 54.20% 134 16.32% 821

計 80 2% 217 5.19% 767 18.34% 2233 53.40% 885 21.16% 4182

計

人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数

１年 42 1.68% 128 5.12% 478 19.13% 1343 53.74% 508 20.33% 2499

２年 13 1.48% 56 6.38% 180 20.50% 456 51.94% 173 19.70% 878

３年 17 2.76% 26 4.21% 80 12.97% 339 54.94% 155 25.12% 617

４年 8 4.26% 7 3.72% 29 15.43% 95 50.53% 49 26.06% 188

計 80 1.91% 217 5.19% 767 18.34% 2233 53.40% 885 21.16% 4182

・配布資料や板書・スライドはわかりやすい、使いやすい。

5 4 3 2 1

計

人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数

現代社会 44 2.52% 90 5.16% 286 16.41% 914 52.44% 409 23.47% 1743

放送・メディア映像 10 1.16% 34 3.94% 112 12.99% 499 57.89% 207 24.01% 862

人間生活 17 2.25% 33 4.37% 177 23.41% 372 49.21% 157 20.77% 756

食物栄養 9 1.10% 40 4.87% 163 19.85% 454 55.30% 155 18.88% 821

計 80 2% 197 4.71% 738 17.65% 2239 53.54% 928 22.19% 4182

計

人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数

１年 47 1.88% 99 3.96% 455 18.21% 1359 54.38% 539 21.57% 2499

２年 12 1.37% 58 6.61% 170 19.36% 463 52.73% 175 19.93% 878

３年 13 2.11% 30 4.86% 88 14.26% 317 51.38% 169 27.39% 617

４年 8 4.26% 10 5.32% 25 13.30% 100 53.19% 45 23.94% 188

計 80 2% 197 4.71% 738 17.65% 2239 53.54% 928 22.19% 4182

まったくそう思わない あまりそう思わない どちらともいえない そう思う 強くそう思う

まったくそう思わない あまりそう思わない どちらともいえない そう思う 強くそう思う

まったくそう思わない あまりそう思わない どちらともいえない そう思う 強くそう思う
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授業の進行スピード、テンポは適切だと思う。

5 4 3 2 1

計

人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数

現代社会 35 2.01% 96 5.51% 301 17.27% 946 54.27% 365 20.94% 1743

放送・メディア映像 28 2.78% 55 5.45% 133 13.18% 588 58.28% 205 20.32% 1009

人間生活 1 0.16% 27 4.43% 183 30.05% 280 45.98% 118 19.38% 609

食物栄養 14 1.71% 90 10.96% 183 22.29% 396 48.23% 138 16.81% 821

計 78 2% 268 6.41% 800 19.13% 2210 52.85% 826 19.75% 4182

計

人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数

１年 45 1.80% 158 6.32% 521 20.85% 1295 51.82% 480 19.21% 2499

２年 11 1.25% 63 7.18% 165 18.79% 482 54.90% 157 17.88% 878

３年 16 2.59% 40 6.48% 84 13.61% 325 52.67% 152 24.64% 617

４年 6 3.19% 7 3.72% 30 15.96% 108 57.45% 37 19.68% 188

計 78 2% 268 6.41% 800 19.13% 2210 52.85% 826 19.75% 4182

あなたにとって、この授業のレベル・難易度（むずかしさ）は適切だと思う。

5 4 3 2 1

計

人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数

現代社会 52 2.98% 122 7.00% 407 23.35% 855 49.05% 307 17.61% 1743

放送・メディア映像 26 2.44% 63 5.92% 271 25.47% 537 50.47% 167 15.70% 1064

人間生活 3 0.54% 39 7.04% 172 31.05% 262 47.29% 78 14.08% 554

食物栄養 17 2.07% 76 9.26% 259 31.55% 367 44.70% 102 12.42% 821

計 98 2% 300 7.17% 1109 26.52% 2021 48.33% 654 15.64% 4182

計

人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数

１年 49 1.96% 206 8.24% 726 29.05% 1174 46.98% 344 13.77% 2499

２年 18 2.05% 59 6.72% 234 26.65% 426 48.52% 141 16.06% 878

３年 23 3.73% 28 4.54% 113 18.31% 324 52.51% 129 20.91% 617

４年 8 4.26% 7 3.72% 36 19.15% 97 51.60% 40 21.28% 188

計 98 2% 300 7.17% 1109 26.52% 2021 48.33% 654 15.64% 4182
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まったくそう思わない あまりそう思わない どちらともいえない そう思う 強くそう思う

まったくそう思わない あまりそう思わない どちらともいえない そう思う 強くそう思う

まったくそう思わない あまりそう思わない どちらともいえない そう思う 強くそう思う

2%

6%

19%

53%

20%

全体の回答割合

まったくそう思わない

あまりそう思わない

どちらともいえない

そう思う

強くそう思う

0

100

200

300

400

500

600

700

800

900

1000

人数 人数 人数 人数 人数

まったくそう思わ

ない

あまりそう思わな

い

どちらともいえな

い

そう思う 強くそう思う

学科別回答数

現代社会 放送・メディア映像 人間生活 食物栄養

2%
7%

27%

48%

16%

全体の回答割合

まったくそう思わない

あまりそう思わない

どちらともいえない

そう思う

強くそう思う

0

100

200

300

400

500

600

700

800

900

人数 人数 人数 人数 人数

まったくそう思わ

ない

あまりそう思わな

い

どちらともいえな

い

そう思う 強くそう思う

学科別回答数

現代社会 放送・メディア映像 人間生活 食物栄養



この授業を受けて、その内容や分野により興味や関心を持てそうだ。

5 4 3 2 1

計

人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数

現代社会 44 2.52% 94 5.39% 340 19.51% 909 52.15% 356 20.42% 1743

放送・メディア映像 31 2.91% 67 6.30% 254 23.87% 523 49.15% 189 17.76% 1064

人間生活 1 0.18% 30 5.42% 140 25.27% 273 49.28% 110 19.86% 554

食物栄養 6 0.73% 49 5.97% 217 26.43% 414 50.43% 135 16.44% 821

計 82 2% 240 5.74% 951 22.74% 2119 50.67% 790 18.89% 4182

計

人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数

１年 47 1.88% 151 6.04% 606 24.25% 1241 49.66% 454 18.17% 2499

２年 12 1.37% 57 6.49% 199 22.67% 464 52.85% 146 16.63% 878

３年 15 2.43% 21 3.40% 107 17.34% 326 52.84% 148 23.99% 617

４年 8 4.26% 11 5.85% 39 20.74% 88 46.81% 42 22.34% 188

計 82 2% 240 5.74% 951 22.74% 2119 50.67% 790 18.89% 4182

この授業の内容を十分に理解し

5 4 3 2 1

計

人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数

現代社会 46 2.64% 106 6.08% 455 26.10% 879 50.43% 257 14.74% 1743

放送・メディア映像 26 2.44% 43 4.04% 393 36.94% 462 43.42% 140 13.16% 1064

人間生活 2 0.36% 25 4.51% 241 43.50% 230 41.52% 56 10.11% 554

食物栄養 11 1.34% 54 6.58% 319 38.86% 363 44.21% 74 9.01% 821

計 85 2% 228 5.45% 1408 33.67% 1934 46.25% 527 12.60% 4182

計

人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数

１年 50 2.00% 138 5.52% 951 38.06% 1104 44.18% 256 10.24% 2499

２年 15 1.71% 49 5.58% 270 30.75% 423 48.18% 121 13.78% 878

３年 14 2.27% 32 5.19% 139 22.53% 318 51.54% 114 18.48% 617

４年 6 3.19% 9 4.79% 48 25.53% 89 47.34% 36 19.15% 188

計 85 2% 228 5.45% 1408 33.67% 1934 46.25% 527 12.60% 4182
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・シラバスを確認してから、この授業を履修した。※この質問は、「はい」「いいえ」どちらかの記述で回答してください。

はい いいえ 不明（カウント不可回答）

計

人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数

現代社会 1200 68.85% 537 30.81% 6 0.34% 1743

放送・メディア映像 618 71.69% 241 27.96% 3 0.35% 862

人間生活 458 60.58% 298 39.42% 0 0.00% 756

食物栄養 428 52.13% 392 47.75% 1 0.12% 821

計 2704 64.66% 1468 35.10% 10 0.24% 4182

計

人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数

１年 1372 54.88% 1119 44.76% 9 0.36% 2500

２年 650 74.03% 228 25.97% 0 0.00% 878

３年 516 83.77% 100 16.23% 0 0.00% 616

４年 163 86.70% 24 12.77% 1 0.53% 188

計 2701 64.59% 1471 35.17% 10 0.24% 4182

人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合

現代社会 8 0.46% 12 0.69% 28 1.61% 36 2.06% 178 10.21% 139 7.97%

放送・メディア映像 5 0.58% 6 0.70% 13 1.51% 25 2.90% 76 8.82% 75 8.70%

人間生活 10 1.32% 2 0.26% 14 1.85% 25 3.31% 97 12.83% 97 12.83%

食物栄養 1 0.12% 10 1.22% 11 1.34% 38 4.63% 125 15.24% 116 14.15%

計 24 0.57% 30 0.72% 66 1.58% 124 2.97% 476 11.38% 427 10.21%

計

人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数

現代社会 339 19.44% 467 26.78% 231 13.25% 262 15.02% 44 2.52% 1744

放送・メディア映像 185 21.46% 197 22.85% 131 15.20% 134 15.55% 15 1.74% 862

人間生活 138 18.25% 153 20.24% 103 13.62% 115 15.21% 2 0.26% 756

食物栄養 156 19.02% 201 24.51% 59 7.20% 97 11.83% 6 0.73% 820

計 818 19.56% 1018 24.34% 524 12.53% 608 14.54% 67 1.60% 4182

人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合

１年 13 0.52% 17 0.68% 41 1.64% 89 3.57% 311 12.42% 278 11.14%

２年 9 1.03% 10 1.14% 18 2.05% 20 2.28% 111 12.66% 81 9.24%

３年 2 0.32% 3 0.48% 5 0.81% 12 1.94% 40 6.14% 51 8.24%

４年 0 0.00% 0 0.00% 2 1.06% 3 1.60% 15 7.98% 16 8.51%

計 24 0.57% 30 0.72% 66 1.58% 124 2.97% 477 11.34% 426 10.19%

計

人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数

１年 535 21.44% 550 22.04% 318 12.75% 311 12.46% 33 1.32% 2496

２年 142 16.19% 248 28.28% 87 9.92% 128 14.60% 23 2.62% 877

３年 100 16.16% 174 28.11% 91 14.70% 138 22.29% 5 0.81% 621

４年 41 21.81% 46 24.47% 28 14.89% 31 16.49% 6 3.19% 188

計 818 19.57% 1018 24.36% 524 12.54% 608 14.55% 67 1.60% 4182

はい いいえ 不明（カウント不可回答）

はい いいえ 不明（カウント不可回答）

⑧アンケート回答時点での、この授業の満足度を1～10点で回答してください。
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